



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

Γραφείο Υπουργού

13 Μαρτίου 2014

Προς το προσωπικό του
Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων

Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες,

Όταν πριν από ένα περίπου χρόνο ανέλαμβανα τα καθήκοντά μου ως Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, εξέφρασα την ελπίδα να είμαι μακροβιότερος στη θέση, δεδομένου ότι οι προκάτοχοί μου είχαν μέσο όρο παρουσίας στο Υπουργείο τον ενάμιση χρόνο. Ο Θεός έφερε τα πράγματα με τρόπον ώστε ένα χρόνο μετά να μετακινούμαι σε άλλο υπουργείο. Την ώρα λοιπόν αυτή με έντονη τη φόρτιση νιώθω την ανάγκη να επικοινωνήσω μαζί σας γραπτώς για να μοιραστώ τα συναισθήματα που με διακατέχουν. Ανάμικτα συναισθήματα ανθρωπίνης συγκίνησης αλλά και βαθιάς ικανοποίησης. Συγκίνησης γιατί αισθάνομαι ότι φεύγοντας αποχωρίζομαι πολύτιμους συνεργάτες και εκλεκτούς επαγγελματίες που υπήρξαν όμως πάνω από όλα καλοί και έντιμοι φίλοι. Ικανοποίησης από την άλλη γιατί στο σύντομο χρονικό διάστημα των 12 μηνών και κάτω από άκρως αντίξοες συνθήκες νιώθω ότι επιτέλεσα με εντιμότητα το καθήκον μου. Καταφέραμε όλοι μαζί να κάνουμε αξιόλογο έργο και να προωθήσουμε σημαντικές μεταρρυθμίσεις. Μέσα από συγκρούσεις και μέσα από συμπληγάδες. Παρά ταύτα έγινε έργο οι καρποί του οποίου θα αρχίσουν σύντομα να γίνονται πιο ορατοί.

Νιώθω την ανάγκη λοιπόν να σας ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου για την πολύτιμη στήριξη και την άριστη συνεργασία. Να απολογηθώ αν ενδεχομένως στη διάρκεια της θητείας μου δεν κατάφερα να ανταποκριθώ σε πολλές από τις προσδοκίες σας. Επίσης αν προκάλεσα καθιονδήποτε τρόπο πρόβλημα ή δυσφορία. Δεν ήταν σίγουρα στις προθέσεις μου.

Το Υπουργείο μας, στο οποίο αφήνω ένα κομμάτι της καρδιάς μου, είναι ένα παραγωγικό, κατεχοχόν αναπτυξιακό και πολυμέτωπο υπουργείο. Να είστε περήφανοι γι αυτό. Από τη νέα θέση που με έταξε η εμπιστοσύνη του Προέδρου και η Πολιτεία, θα παρακολουθώ πάντοτε με αμείωτο ενδιαφέρον την πρόοδό του και με τις ταπεινές μου δυνάμεις θα βρίσκομαι διαρκώς αρωγός και συμπαραστάτης στις φιλότιμες προσπάθειές σας για να ανεβάσουμε την Κύπρο μας πιο ψηλά.

Εύχομαι ο Θεός να χαρίζει σε όλες και όλους σας δύναμη, πίστη και κουράγιο για να συνεχίσετε με ήθος, εντιμότητα και ακεραιότητα τη δύσβατη μα ελπιδοφόρα πορεία που οδηγεί προς το καλύτερο αύριο που όλοι αξίζουμε.

Από τα βάθη της καρδιάς μου σας ευχαριστώ.

Με αγάπη,

Τάσος Μητσόπουλος

Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων